

石桥镇:

集中精力抓落实 创文工作谱新篇

“以前想拍好看的风光照片我都要去旅游景点,现在在自己家乡都能看到有咱自己特色的风景,想咋拍就咋拍!”日前,石桥村村民郭康宁在师庄村文化广场端着相机按下快门,拍下眼前美景。

今年以来,石桥镇党委、政府以培育和践行社会主义核心价值观为主线,按照文明城市创建标准扎实做好各项工作,促使全镇人民素质和文明指数不断提升。

工作中,该镇通过制作大型墙体喷绘、墙体画、公益广告栏、灯杆艺术架等,营造机关院内、镇区文明创建宣传氛围;各村利用板报、广播、横幅、宣传单、微信等各种载体,广泛宣传创建文明村镇的目标、要求、意义;结合“不忘初心、牢记使命”主题教育和全县“争第一、比贡献、树正气”活动,召开文明城市创建工作动员会,进一步增强责任感和使命感。

该镇文明办联合县妇联、文明办等单位举办“传承好家教、弘扬好家风”新时代文明家风宣讲活动、“百场故事汇”宣讲活动,邀请交马岭村抗战老兵讲述英雄故事,在机关干部中连续开展“我的初心故事”分享活动。各行政村相继开展村级“邻里和谐之星”、“文明村民”、“十星级文明户”、“美丽庭院”、“好媳妇”、“好婆婆”等评选活动,大力宣传社会主义核心价值观、移风易俗、讲文明树新风及家风家规;利用各村老日子会以及传统节日,通过戏曲演出、教育讲座、播放电影等方式,结合科技下乡、为老人送温暖、孝德文化等主题活动,倡新风、树文明。以志愿者服务工作为抓手,结合未成年人防溺水、宗教政策、反邪教、普

创建进行时

法知识宣传、人居环境改善、脱贫攻坚、孝德文化等重点工作,把志愿服务建设与创文工作紧密结合,广泛开展“学雷锋志愿服务进乡村”、“我为老人送温暖”活动。今年以来,全镇共开展志愿服务40余场次,传递社会正能量,营造了浓厚的文明创建氛围。

为抓好绿化、美化、亮化工作,该镇机关新栽树木160余颗,建设草坪3000余平方米,规范收束网线、电线200余米,粉刷墙体6000余平方米,铺设柏油路400余米,院内规范整洁,空地增绿提质,机关环境焕然一新。各行政村“三委”干部带头上阵,全面开展改善人居环境工作,清理、整治街道146条,修路9000余米,修砌下水道、排水沟8600余米,整治垃圾乱堆乱放、污水横流等40余处,新修建村级广场3座,沿路墙体罩白5万多平方米,更新下水道盖板及清理下水道淤泥2公里,新种花卉果树12000棵,观赏类树木33000棵。改厕完成1159户,超额完成任务,镇村环境得到极大改善,群众幸福指数不断提升。

“下一步,我镇将以‘巩固提高、提质增效,长效坚持、常抓常新’为目标,建立长效管理体制,巩固创建成果,让全镇群众的幸福感、获得感不断增强。”石桥镇相关负责人说。(郭源冲)

(上接一版)并针对会议的贯彻落实提出要求。他要求,要提高认识、乘势而上,抓住当前植树造林的有利时节,大力开展植树造林,推动我县生态文明建设迈上新台阶;要突出重点、通力协作,发扬求真务实、真抓实干的工作作风,撸起袖子,扑下身子,确保工作取得实效;要以上率下、强化落实,进一步明确责任,压实责任,把各项具体任务落实到村组、落实到人。县委县政府督查局要结合工作实际,适时对各乡镇和相关单位履职尽责情况进行督导、跟踪问责,推动各项工作落地落实。

会议传达了《2020年森林宝丰生态建设实施方案》。方案指出,2020年全县安排林业生态建设项目总规模4.25万亩,其中新造林2.7万亩,森林抚育1.2万亩,栽植花卉苗木0.35万亩,建设森林乡村12个。

其他县级领导干部,县直单位党政正职和二级机构负责人,各乡(镇、林站)党政正职、副书记及人大主席,垂直单位负责同志参加会议。(刘枫 陈兵)

实施国土绿化提速行动建设森林宝丰动员大会召开

我县举办学习贯彻党的十九届四中全会精神市委宣讲团宣讲报告会

(上接一版)领会好精神实质。主要负责同志要带头宣讲,更好地领学促学、发动群众,推动全会精神在宝丰落地见效。县委宣讲团要深入基层一线开展对象化、分众化、互动化宣讲,在全县掀起学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神的热潮。二要加强宣传引导,营造浓厚学习氛围。要广泛开展宣讲,推动全会精神进企业、进农村、进校园、进社区、进网络,营造浓厚学习氛围。要强化宣传报道,统筹各类媒体,持续开展全方位、多层次、立体化的宣传报道,充分展示各级各部门学习宣传贯彻全会精神的做法和生动实践。三要结合实际,确保取得扎实成效。坚持把深入学习贯彻党的十九届四中全会精神与深入学习贯彻习近平总书记在河南考察调研时的重要讲话和指示批示精神结合起来,与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,与落实中央、省委、市委各项决策部署结合起来,对照全会精神,审视工作不足,及时调整改进,务求取得更大实效。

王代强要求,各级各部门要以此次宣讲报告会为契机,持续掀起学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神热潮,不断推动党的十九届四中全会精神往实里走、往深里走、往心里走。(李萍 陈兵)

王铁庄小学学生 走进田园感受自然

11月27日,杨庄镇王铁庄小学组织全体学生走进田园开展研学活动,让学生们充分感受自然风光,观察田间植物,感受劳动辛苦,形成自己的知识储备,增进热爱劳动人民的情感。

在田园里,老师们给同学们介绍白菜、蒜苗、菠菜等各种蔬菜。同学们仔细聆听,低头观察,轻轻抚摸,仔细嗅闻,在课堂上还认真。袁晓玲 陈攀峰 图



县汝窑瓷业发展中心喜获中陶协表彰

11月26日,从中国陶瓷工业协会七届二次理事会上传来喜讯,县汝窑瓷业发展中心荣获中国陶瓷工业协会2019中国(北京)国际精品陶瓷展览会暨向新中国70周年献礼陶瓷创新创作大赛“优秀组织奖”。

近年来,我县高度重视汝瓷产业发展,专门成立了汝窑瓷业保护和发展服务中心,出台了《宝丰县汝瓷产业发展意见》,设立了1000万元的扶持发展资金,先后建成开放了中国宝丰清凉寺汝官窑遗址展示馆和宝丰汝窑博物馆,开工建设中国陶瓷工艺博物馆,正在筹建平顶山学院陶瓷学院清凉寺校区,积极组织汝窑陶瓷企业参加国内有影响的展会赛事30多次,与中央电视台联合拍摄《瓷源·汝窑篇》《中国汝窑》等专题片,有力推动了汝窑陶瓷文化的传承与发展。(李赛楠)

商酒务镇:

开展主题教育知识竞赛 以赛促学

11月26日,天气阴冷,而商酒务镇政府机关会议室里却在如火如荼的进行着一场知识竞赛。这是该镇组织全体机关干部进行主题教育知识竞赛。

此次知识竞赛采取闭卷的方式进行,主要测试“不忘初心、牢记使命”主题教育应知应会知识、党建知识、党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想,以及全面从

“你工作惰性大,推推动动,拨拨转转,安排了做,不安排了就不做。”“你工作没思路,不知道该干啥,该咋干。”11月30日,铁路地区召开了一场辣味十足的“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。会议邀请了县委“不忘初心、牢记使命”主题教育第九巡回指导组莅临指导。

会上,铁路地区党工委负责同志代表铁路地区党工委领导班子作了对照检查,重点按照习近平总书记关于“四个对照”、“四个找一找”等方面进行了深入细致的查摆剖析。班子成员逐一进行了对照检查发言,查摆了具体问题,进行了深刻的批评和自我批评,明确了下一步整改措施。

铁路办:

召开专题民主生活会 辣味十足

第九巡回指导组肯定了这次民主生活会,认为生活会辣味十足,达到了“红脸出汗”的目的。指导组指出,今后要充分认识主题教育的重要性,明白初心和使命的意义,要凝聚干事创业的力量,加强团结,少走弯路,进一步整改问题抓好落实,推动铁路地区各项工作更好更快发展。(王克渠)

从严治党等知识。

“通过这次知识竞赛,发现我的理论知识还存在不足,对党和国家的方针政策认识不够深入,在以后的学习工作中,还需要侧重于这

方面的补充学习。”该镇机关干部在参加完知识竞赛后说。

该镇负责人介绍说:“这次竞赛有效检验了党员干部们的学习效果,让大家发现自己的不足,切实做到查漏补缺,更加主动的去学习,把理论知识和党和国家的方针政策学深、学透,入脑、入心,激励广大党员干部为推进商酒务镇各项事业发展作出新贡献。”(程懿 郭旭昭)

